KLUCZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADA N ARKUSZA GM-A7-062

ZADANIA ZAMKNI ETE

Jumer 11| 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8 9 10 1L 12 13 14 15 {16 (17 |18 19 |20 | 21| 22| 23] 24
Odpowiedz
poprawnaDDBBABADBBACAABACCBDCDDCD
ZADANIA OTWARTE
Numer |Liczba |Odpowiedz poprawna Odpowiedzi Odpowiedzi Zasady przyznawania punktow
zadania |punktow dopuszczalne niedopuszczalne

26. 0-3 |Ryby morskie: dorszegledzie, szproty. Za poprawne wpisanie nazw 3p.
Ryby stodkowodne:szczupakipstagi, 6 ryb.
karpie. Za poprawne wpisanie nazw 2p.
5-4ryb.
Za poprawne wpisanie nazwlp.
3-2ryb.
27. 0-5 |I-F Dopuszcza si jesli Za kade poprawne po
II-E uczniowie zamiast przyporadkowanie. 1p.
I -D podania liter
V-A przepisz cate
V-C zdanie.
28. 0-3 P ~W _Flh Za poprawn metod 1p.
Tt obliczania mocy.
P= 800N [20m _ 160008 _ 8000W = 8kW Za poprawne obliczenia 1p.

20s 20s

mocy silnika.

Stronalz 3

25



Odp. Silnik pracowat z mac3 kW. Dopuszczasi Za napisanie odpowiedzi |1p.
zapisanie z odpowiedny jednostl.
odpowiedzi
w postaci 8000 W.

29. 0-2 |Powietrze jest mieszanin Za poprawn odpowied. 1p.
W powietrzu wydychanym jest mniejs| W powietrzu Za poprawn odpowied. 1p.
zawartd¢ tlenu w poréwnaniu z powietrzemmwydychanym
wdychanym. zmniejsza i

zawartg¢ O,.
30. 0-3 |a) Planety, ktorych czas obiegu wokot igta Za poprawne wypisanie naz\8p.
jest krotszy od czasu obiegu Ziemi wokot 5 - 6 planet.
Staca: Merkury, Wenus. Za poprawne wypisanie naz\@p.
b) Planety, ktérych okres obrotu wokét 3 - 4 planet.
wiasnej osi jest diszy od okresu obrotu Za poprawne wypisanie nazvp.
Ziemi wokot wiasnej osi: Mars, Merkuny, 1 - 2 planet.
Wenus, Pluton.

31. 0-6 | Pyn=2ab+ 2bc Zastosowanie poprawnej |1p.

metody obliczenia

Pp=2-8-3+2-4-3=48+24= 72)m powierzchniscian bocznych.

2-15-2=6(M Zastosowanie poprawnej |1p.

1-2=2(M) metody obliczenia

6 nf+2nf =8nf powierzchni okien i drzwi.

72 nt —8 nf=64nf Zastosowanie poprawnej | 1p.

metody obliczenia
powierzchni
do pomalowania.
64 : 7 =9,14 (litrow) Zastosowanie poprawnej |1p.

Nalezy kupi¢ 2 puszki lakieru.

metody obliczenia il&ci
lakieru, obliczenie liczby
puszek lakieru.
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54,50 zt - 2 = 109 zt

Odpowied: Nalezy kupic 2 puszki lakieru,

Za zastosowanie poprawne]
metody obliczenia kwoty do
zaptaty.

1p.

za ktére zaptacimy 109 zt. Za poprawne obliczenia 1p.
w catym zadaniu.
32. 0-3 1000 Za poprawne narysowanie |2p.
- 4 stupkow.
900+
- Za poprawne narysowanie | 1p.
800+ 3 stupkow.
700 ; Za poprawne opisanie 0si
N - poziomej symbolami z tabeli1p.
= 600+
E :
= 500
s n
S 400+
X C
300+
200+
100+
0f ,

P Z

Przeznaczenie naktadow
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